Bapuanr 1

1. cxonss W3 OIpeleleHus IMPOM3BOAHOM, HaidTH [ (Xo) uid (QYHKIUIA:
.2
(x3 + x2 sm—), x#0;

LL f(x)=2-x0%x=1; 12, f(x)=1"% . xo=0.
0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyto QyHKIWNA:

2.1, y=x-In(x +1); 2.2. y=1—sinx+(1—x2)3;

> 5 ».4
23, y=x2. eV L 2.4, y=3x 2x +4;

x? -1

2.5 y=2%x+ R 2.6. y=cos>(1-5x%);

Va2 +x+1
2.7.y=In(2x + 2% —/x +1); 2.8. y=arctg(tg’x +~/1-sinx).
2
3. HaliTi pOM3BOIHYIO CTENEHHO-TTOKA3aTEIbHOW QyHKIUKH y = (sinx)™ .

2,3
4. HaiiTi ipon3BoIHyI0 HesBHOM GyHKmun y=y(x): tg(xy)=e* ™

x=1> -3t
5. HaifTu mpou3BOAHYIO IIAPAMETPUIECKON (DYHKIMU: - 1 2,
: .

6. Haiitu yrmoBoit ko3 GUIIMEHT KacaTelIbHOM K KpHBOH )=)(X) B TOYKE X, U
COCTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTeIbHON 1 HOpMaJH B TOUke My (Xo; Vo):

4x — x* _ asin’
6.1. y=X" %y =2, 62,477 a N3\
4 y=acost, 8 8
dzy
7. Hautu  mpoW3BOAHYIO  BTOPOro  IOpsIKa d—2 s (pyHKUOMK:
X
[ 2 X =acost,

7.1, y=x?- V% L 7.2.{ 5

y=>bsin“t.

8. Haittn nuddepernuman (GyHKIMH y=3/x ¥ BHUACINTD MNPHOIMKCHHO C

nomonipio ubdepenimana y=3/7.76 .
9. Haiitu nuddepenunan Broporo nopsaka @yHkmuu y =In(l—cos2x) B Touke

x0=T|:/ 2.
10. Beraucints yka3zaHHBIC MTPEICIbl, UCTIOIB3YS MpaBuiio Jlomuras:
1

a) lim{ a —L} 0) lim n—/x; 8) lim (ctgx)m.
x=1|x—1 Inx x—0 ctg(nx/2) x—0

11. 3anucates dpopmymy Teitnopa mis GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKH Xy

a)y:L,x():l; @yzx-sinxz,xo=0.

%




12. Haiitu skcTpeMyMbl (PYHKIIHIA:

3 2 2
X7 X x—1
a) y=————2x+1; @y=( ) ;
3 2 x2 +1
13 Haiftu naumbonbpllee ¥ HaWMEHbIIEe 3HAYEHHE (YHKIMA B yKa3aHHBIX
WHTEpBAJIAX:

8) y=x—2Inx.

a) y=x++x, [0:4]; 0) y= x2+3 , [=37]
x“+7
14. UccnenoBaTh ¥ NOCTPOUTH TPpadUKU PyHKITHIA:
(x+1)° e
a) y= al 6) y=x-e 2.
x=2

15. Tloctpouth 3cku3 TpaduKka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTUYECKOTO
UCCIICIOBAHUS:

1) OGnactb onpeaeneHus: X € (—o0;4) U (4;00).
2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=4.
3) l'opuzoHTaNBHBIE ACUMIITOTHI: =0 (x > 400).
4) HakjioHHBIE aCUMIITOTHI: Y=X (x = —o0).
5) CranuoHapHbi€ TOUKH: 1; 2.
6) Toukwu, rae (3 =co): -2;0.
7) UnTepBanbl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (—o0;-2),(-2;—1),(0;2),(2;4)
0) yObIBaHMUSL: (—10),(4;0).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (—2;0),(0;2)
0) BOTHYTOCTH: (—o0;=2),(2;4),(4;0).
9) 3HaueHue byHKIUN B HEKOTOPBIX TOYKAaX:

W=2)=0, y(=1)=2, »(0)=0, y(2)=3, ¥(5)=2.



Bapuanr 2

1. cxonss w3 OIpelelNeHus IMPOM3BOAHOM, HaidTh [ (Xo) JUId (QYHKIWIA:

1
L1 f()=Q+x)%x=-1; 12. f(x)= "Mg(m’sg} *# 05 =0,

0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIWHA:
21. y=(x+1)-Inx; 2.2. y=2—cosx+(1—x2)4;
3
[ 2 —
23, y=x3 V¥ T, 2.4, y:2x—2x+1;
V1-x?
2.5 y=%Yx+3- 3 : 2.6. y=cos>(1-5x>);

()c2 +x+ 1)2 ’
2.7. y=In(x—+/3" - Jx + 1); 28. y= arcctg(tg3x ++/1+sinx).

2
3. HaliTi pOM3BOIHYIO CTENEHHO-TIOKA3ATENbHON QyHKIUKM Y = (cosx)™ .

2
4. HaifT Ipow3BOJIHYIO HeslBHOH QyHKINH y=y(x): ctg(xy)=e* *7.
x=1> -2t
5. Haiitu npou3BOAHYI0 NapaMeTpuyecKol (QyHKIIHUHU: 1 3
y=—t —L
3

6. Haiitu yrmoBoit ko3P UIIMEHT KacaTelIbHOM K KpUBOM )=)(X) B TOYKE Xo U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJK B Touke My (Xo; Vo):

— in2
6.1. y=l+x—-x2, xp=2; 62. 0775 "M, l;ﬂ .
y=cos"t, 4 4
d2
7. Haktu  OpoOM3BOAHYIO  BTOPOro  MOPSAKA —; st QyHKIIHIA:
dx
2 _ 2
7.1.y=x2-ex +l, 7.2 {X_zc,os £,
y =3sint.

8. Haiiti muddepenmuan ¢yskmmn y=%x u BbucINTs NPHONMKEHHO C

nomopio auddepenmuana y =%416.06 .
9. Haiitu nuddepennuan Broporo nopsaka GpyHkmuu y =In(l—sin2x) B Touke

X():TC/ 8.
10. BEMMCIUTE yKa3aHHBIE TIPeJebl, HCIIONIb3Ys MpaBuio Jlonurams:
. . a .
a) lim |x" -sin— |; 0) lim (1 — x)°os(™/2)
X—>o00 X x—1

6) lim (3/(a+x)(b+x)(c+x) —x).

11. 3anucates popmymy Teitnopa 1 GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKHU Xy



TT 2
a)yzcosx,xozz; 0) y=x-e 6x , Xo=0.

12. Haiitu 3KkcTpeMyMbl hyHKITUI:
a)y=zx2-36x—7; 0) y=
3 x—1

13. Haiitu HamOonbpliee M HaUMEHbIIEE 3HAYEHUE (QYHKIUMH B yKa3aHHBIX
MHTEpBaJIax:

X2 —2x+42 1
L TeATe 6) y=Inx+—.
X

@) y=x* =227 +3, [-32]; 6) y=—2"2, [37].
x“+11
14. ViccnenoBath 1 OCTPOUTH Tpaduku (yHKIIHNA:
1
a)y=x+1n(x2—4); @yzxz-ex.

15. TlocTpouth 5cku3 Tpaduka MO W3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYCCKOTO
VCCIICIOBAHMS:

1) O6nactb onpeaeneHus: X € (—2;400).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: x=-2.
3) 'opuzoHTaNbHBIE ACUMITOTHI: y=2 (x> 4o0).
4) HakJiOHHBIE aCUMIITOTHI: -
5) CranuoHapHbi€ TOUKH: -1; 1.
6) Toukwu, rae (3 =co): 0; 2.
7) UnTepBanbl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (—10),(1;2),(2;00)
0) yObIBaHUS: (—2;—1),(0:1).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBITYKJIOCTH: (2;00)
0) BOTHYTOCTH: (—2;0),(0;2) .
9) 3HaueHue byHKIUN B HEKOTOPBIX TOYKAX:

Y(=1)=-2, (0)=0, y(1)=-2, y(2)=0.



Bapuanr 3

1. cxonss W3 OIOpelelcHus MPOM3BOAHOM, HalTH [ (Xo) JUId (QYHKIUIA:

2 1 ,
Ll f()=(1+x)>,x=1;  12. f(x)= "mg(x cos 3x]’ *#0; =0,

0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIUNA:
2.1. y=x2 -Inx; 2.2. y=2—cosx+x2;
3 2 3 2 _
23, y=x3 V¥ T, 2.4, y=x *2x 11;
V1-x3
2.5 y=43x- -t 2.6. y=tg*(1+5x>);

Vx? +x+1
2.7. y=logy(x —v3" —/x); 2.8. y=arcsin(tg’x+~/1—sinx).
2
3. Haiitu npousBOIHYIO CTENEHHO-N0Ka3aTenbHol Gynkiuu y = (sin(l + x))”* .

2
4. HaifT npoM3BOJIHYIO HesiBHOH QyHKINN y=y(x): tg(x + y)=e* 7.
1
x=-,
5. Haiitu npou3BogHYI0 NapaMeTpuyecKoi (yHKIHUHU: !

3
=3t
Y73

6. Haiitu yrnmoBoit kodpUIMEHT KacaTelbHOM K KpUBOM )=)(X) B TOYKE Xo U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJu B Touke My (Xo; Vo):

— 7 ein3
6.1. y=1+x>—2x, xy=—1; 6.2. x‘zsm;’ M, ﬂ;l .
y=2cos’t, 4 4
7. HalTu  OpOM3BOAHYIO  BTOPOro  MOPSAKA Vier s QyHKUuM:
1
2 1 X ==,
71. y=x-e* 7 7.2. tl
3
=1 —t
Y73
. x+V5-x2
8. Haiitu nuddepennman pyHkiuu y =f Y BBIYHUCIUTH MPUOIMKEHHO

¢ nomotnbio quddepennuana sHaueHue Gyuknuu y(0.98).
2
9. Haittu auddepennuan BToporo nopsaaka GyHKIUA ) =X - e~ 1. B touke xo=1.

10. Beruucnuth YKa3aHHBIC IIPCACIIbI, UCITOJIb3YA IIPABUIIO Jlonnrans:
3

a) lim ["-e7*]; 6) lim x4+Inx; 6) lim (ctg —lj.

X—>oo x—0 x—0 X

11. 3anucats popmyny Tetinopa mist GyHKIMH y=f(x) B OKPECTHOCTH TOYKHU Xj:



In(1-3v) __
= s A0

X

a)y:sinx,xozg; 0) y 0.

12. Haiitu sxcTpemMyMbl QyHKITHIA:

1+1
a) y=x-2-x2; 6) y= x“; 6) y=(x—1*.

13. Haiftu wnaumOomnblliee W HaUMEHbIIEe 3HA4YeHHE (YHKIMI B yKa3aHHBIX
VMHTEpBaJax:

5 1 x—4
a) y=x"->x"+2, [-=3]; 6) y=—"—, [-46].
3 2 x°+9
14. UccnenoBath U NOCTPOUTH rpaduku QYHKIUN:
2
x—1
a)y:(Tj 6) y=x>-e”.

15. IloctpouTh 3cKku3 Tpaduka TO HU3BECTHBIM pe3yJibTaTaM aHaJTIUTUYECKOTO
VCCIICIOBAHUS:

1) O6GmacTh onpeaeneHus: X € (—o0;2) U (2;00).
2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=2.
3) 'opuzoHTanbHbBIE ACUMIITOTHI: y=3 (x>40), y =0 (x> —).
4) HakyoHHbIE aCUMIOTOTHI: -
5) CraruoHnapHbie TOYKH: -2; 1; 3.
6) Touku, rae () =oo): 0.
7) NaTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHus: (—2;0),(3;0)
0) yObIBaHUS: (—o0;—2),(0;1),(1;2),(2;3).
8) nTepBabl BEITYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (—o0;=3),(1;2),(4;0)
0) BOTHYTOCTH: (—=3;0),(0;1),(2;4).
9) 3HayeHue byHKIIMHN B HEKOTOPBIX TOYKAX:

y(_3)= —1 > y(_2)= _2: y(0)=39 y(1)=1 ’ y(3)=29 y(4)=295



Bapuanr 4

1. Ucxonss W3 OmOpelelcHus IMPOM3BOAHOM, HalTh [ (Xo) JUId (QYHKIUIA:

(5 1 .
Ll f(x)=(1-x)>,x=-1; 12. f(x)= arcsm(’“ °°S3x} *# 05 =0,

0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyto QyHKINA:
2.1. y=(l—x2)-lnx; 2.2. y=2x2—tgx+2;
s/ 2 ; 2 _
23. y=x-V ¥ 2.4, y=s1n(2x 11);
x> -1
2.5, y=3x- R 2.6. y=ctg2(1—5x3);

\/x3 +x+1
2.7. y=log,(3x —+/4" —\/E); 2.8. y=arccos(lnx+v1—e*).
1

3. Haiitu npou3BOAHYIO CTENEHHO-TIOKa3aTeIbHON pyHKIMKH y = (14 x)~*.

o o X 2
4. HaifT poW3BOJHYIO HesIBHOH QyHKINN y=y(x): —=2% *7.

x=t> -2t
5. Haiiti nmpou3BoAHYyI0 TapaMeTprUuecKoi QyHKIUH: 1

4
6. Haiitu yrmoBoil ko3(p(uUHEHT KacaTelbHOM K KpUBOW y=)(X) B TOUKE X, U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeIIbHOW U HOpMaJi B Touke My (Xo; Vo):

6.1, =25 —x2, xg=—1: 6.2, {x:\/gcost, Mo(ﬁ;—ﬁ}

y =sint, 2 2
d2
7. HaktTu  OpoOM3BOAHYIO  BTOPOrO  MOPSAKA — st QyHKIIHIA:
dx
, x=t> -2t
71 y=(x*=1)-e" 1 7.2. |
Y= Ph

8. Haittn nuddepenunan GyHkmu y =3/ +7x w BerMCTUTH MPUOIMKEHHO €
nomotpsio auddepermuana y=31.012 .

2
9. Haiitu nuddepennnan BToporo mopsiaka GyHKIUN y = (x2 ~1)-¢e* ! B Touxe

Xo— — 1.
10. BeruucnuTh yKa3zaHHBIC MPEJISIIbl, UCTIONB3Ys paBuiio Jlomuras:
m m tgx
: . X —a . 1
a) lim [Inx-In(x - 1)]; 0) lim —; 8) lim|—| .
x—1 x—=a x" —g" x—=>0\ X

11. 3anucate popmyiy Telinopa st GyHKIMH y=f(x) B OKPECTHOCTU TOUYKH X:



a) y=Inx, xy=e; 0) y= ! , Xo=0.
51+x4

12. Haiitu sxcTpeMyMbl QYyHKITHIA:

4/x

a) y=(1+x)-e"; 0) y= ;
x+2

13. Haiitu HamOonbpliee M HauUMEHbLIEE 3HAYeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX
UHTEpBaax:

8) y=2x3 —3x2.

a) y=3x"—16x +2, [-3:1]; 6) y=—5—, [-23].
xX“+5
14. ViccnenoBath 1 OCTPOUTH Tpaduku (yHKIIHINA:
2x 1
x° =1 X

15. TloctpouTh 3cKku3 Tpaduka MO HU3BECTHBIM pe3yJibTaTaM aHaJIUTUYECKOTO
UCCJIEIOBAaHUS:

1) O6macth omnpeeneHus: X e (-3;0)u(0;2).

2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: x=-3,x=2.

3) l'opuzoHTaNbHBIE ACUMIITOTHI: —

4) HakyioHHBIE aCUMIITOTHI: -

5) CranuoHapHbie TOUKH: -2;-1; 1.
6) Toukwu, rae (3 =co): 0 (x = £0).
7) NUnTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (—3;-2),(=10),(0;1),(1;2) ;
0) yObIBaHUS: (=2;-1).
8) nTepBabl BEIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (—3;—%),(0;1);
0) BOTHYTOCTH: (—%;0),(1;2).
9) 3HaueHue byHKIUN B HEKOTOPBIX TOYKAaX:

y(=1)= 1, p(-0)= 2, (+0)=0, y(1)=1.



Bapuanr 5

1. Ucxonss W3 OmOpelelcHus IMPOM3BOAHOM, HalTh [ (Xo) JUId (QYHKIUIA:

In| 1+ x7 i 2 #0;
L1 f()=1+x+x%, xo=—1; 1.2. f(x)= XS X 1 0=0.
0, x=0,
2. Haiitu npon3BoHY10 QyHKLIHN:
2.1. y=(1-x)-In(l1-x); 2.2. y:2x5 —arctgx +1;
2
2 —
23. y=x2. VI 24, y=t0Gx 1D,
x =1
e
2.5 y=3x+3 L. 2.6. y=sin?(1+x°);
X +x

2.7. y=log,(3—_|4F —%); 2.8. y =arccos(cosx+ve* —1).

1
3. Haiitu npou3BoHYI0 CTeNeHHO-TTOKa3aTebHON QyHKImKu y = (1+ x? )*.

+1 .
4. HailTi npou3BOJIHYIO HEABHOU (PYHKIIMH y=)(X): T s1n(x2 + ).
y

. . X =sint,
5. HaiiTi npoun3BOIHYI0 NapaMeTpUUecKON QyHKIUU: :
y=1-sm?2t.
6. Haiit yrmoBoii ko3¢ ¢uIIMeHT KacaTenbHOM K KpHUBOM )=)(X) B TOYKE Xo U

COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeIIbHOW U HOpMaJi B Touke My (Xo; Vo):

=2(t —sint) 2n
6.1. y=x>—2x7, xy =1; 6.2. 1" N
y=x o Xo=5h {y=2(l—cost), 0(3 v3; j
d2y
7. Haitu  OpoU3BOAHYIO  BTOPOro  MOpsSAKA — A GyHKLHIA:
dx
2y -x x =sint,
7.1. y=(x"—-1)-e ; 7.2. {yzl—sin2t.

8. Haiiti muddepennuan GyHKIMH y=3X U BBIUACIATh NPUONMKEHHO C
nomoIeo nuddepenmuana y = 2754 .

_.2

9. Haiitu nuddepenunan BToporo nopsaka QyHKIUU y = (x2 -1)- e ™" B Touxe
X():O.

10. BeruncnuTh ykazaHHbIE IIPEEIbl, UCIOJIb3YS paBuiio Jlonurais:

a) lim ! ; 6) lim (ctgx )Sinx : 6) lim | — T
x—1 X x—0 n| ctgx 2cosx
cos7-ln(1—x) x>

11. 3anucats popmyny Tetinopa mist GyHKIMH y=f(x) B OKPECTHOCTH TOYKHU Xj:



3
a) y=In(2 +x), xg =-1; 0) y:%—sinx3,x0=0.

12. Haiitu sxcTpemMyMbl QYyHKITHI:
2
_ X 8
a)y=x3—6x2+9x—4; 6) y=(1+x)-e; 6)y=7+—2.
X
13. Haiitu HaumOosbliee W HaWMEHbIIEE 3HaUeHUE (YHKUMH B yKa3aHHBIX
WHTEPBAJIAX:

1 .2
@) y=x> =3+1, [£32]; 6) y=2" 131,
2 4+ x
14. ViccnenoBath U HOCTPOUTH Tpaduku QyHKIUNI:
a) y=2x—arcsinx; 6)y:1nx_1.
x+2

15. IloctpouTh 3cKku3 Tpaduka MO HU3BECTHBIM pe3yJibTaTaM aHaJIUTUYECKOTO
VCCIICIOBAHMS:

1) O6macth onpeeneHus: X € (—00;00).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: —
3) l'opuzoHTaIBHBIE ACUMIITOTHI: =0, (x > —o0).
4) Hak1OHHBIE ACUMIITOTHI: y=x—2 (x —> o0).
5) CranmoHapHble TOUKH: —1; 1; 3.
6) Touku, rae () =oo): 0; 2.
7) NaTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHHUS: (—o0;—1),(0;1),(3;00),
0) yObIBaHUS: (—1;0);(1;2);(2;3) .
8) NnTepBasibl BHIYKJIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (—2;0),(0;2)
0) BOTHYTOCTH: (—o0;—2),(2;00).
9) 3HayeHue byHKIIMU B HEKOTOPBIX TOYKAaX:

y(_2)= 17 y(_l)z 2,y(0)= O: y(1)=47 y(2)=3= y(3): 2.



